

Vážení rodiče,

v souvislosti s uvolňováním mimořádných opatření jsme obdrželi od MŠMT manuál, na základě kterého můžeme obnovit v omezeném režimu docházku dětí a žáků do naší školy. Poskytujeme Vám konkrétní informace o znovuotevření jednotlivých součástí naší školy:

Mateřská škola

V mateřské škole bude obnoven provoz v pondělí 25. 5. 2020 na obou pracovištích – Znojmo, Mládeže 10 a Znojmo, Svatopluka Čecha 15. Zákonní zástupci vyjádří zájem o docházku svého dítěte do mateřské školy do 18.5.2020.

Při prvním vstupu do školy předloží zákonný zástupce dítěte tato prohlášení, která je možné podepsat před vstupem do školy:

- a) písemné seznámení s vymezením rizikových skupin stanovených Ministerstvem zdravotnictví, a
- b) písemné čestné prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění (např. horečka, kašel, dušnost, náhlá ztráta chuti a čichu apod.).

Pokud zákonný zástupce tyto dokumenty nepodepíše, nebude vstup dítěti do mateřské školy umožněn.

Provoz v mateřské škole bude probíhat za přísných hygienických a epidemiologických opatření.

Doprovázející osoba se v prostorách mateřské školy pohybuje vždy v roušce, a to pouze po nezbytně nutnou dobu (zejména předání, vyzvednutí dítěte).

Děti a pedagogičtí pracovníci mateřské školy roušky v prostorách mateřské školy nosit nemusí.

Základní škola

Informace z MŠMT: ZŠ zřízené podle § 16 odst. 9 školského zákona pro žáky s tělesným postižením, mentálním postižením, souběžným postižením více vadami, poruchami autistického spektra či závažnými poruchami chování budou do 30. 6. 2020 uzavřeny.

To znamená, že **naše základní škola i základní škola speciální zůstanou do 30.6.2020 uzavřeny**. Tyto školy budou do tohoto data i nadále realizovat vzdělávání na dálku / bude probíhat nastavený způsob distanční výuky jako doposud /.

Od 11. května 2020 bude možná osobní přítomnost žáků 9. ročníků za účelem přípravy na přijímací zkoušky na střední školy. Docházka nebude povinná, bude probíhat za dodržení přísných hygienických a epidemiologických opatření. Výuka žáků, kteří budou mít o přípravu na přijímací zkoušky zájem, bude probíhat ve dvou pracovních dnech, a to v pondělí a ve středu v době od 8.00 hodin do 11.30 hodin. Na naší škole bude výuka probíhat ve skupinách v maximálním počtu 6 žáků. Pro tyto žáky bude zajištěna možnost školního stravování. Zákonní zástupci podepíší čestné prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění a zajistí, aby jejich dítě mělo s sebou na den minimálně 2 roušky a sáček na uložení roušky. **Zákonní zástupci jsou povinni vyjádřit zájem o docházku svého dítěte do školy do 7.5.2020.**

Střední škola - praktická škola jednoletá a dvouletá

Od 11. května 2020 bude možná osobní přítomnost žáků závěrečných ročníků středních škol **za účelem přípravy na závěrečné zkoušky. Docházka bude dobrovolná**, bude probíhat za dodržení přísných hygienických a epidemiologických opatření. Výuka žáků, kteří budou mít o přípravu na závěrečné zkoušky zájem, bude probíhat ve dvou pracovních dnech, a to v pondělí a ve středu v době od 8.00 hodin do 11.30 hodin. Na naší škole bude výuka probíhat ve skupinách v maximálním počtu 6 žáků. Pro tyto žáky bude zajištěna možnost školního stravování. Zletilí žáci nebo zákonní zástupci nezletilých žáků podepíší čestné prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění. Každý žák bude mít s sebou na den minimálně 2 roušky a sáček na uložení roušky. **Zletilí žáci nebo zákonní zástupci nezletilých žáků jsou povinni vyjádřit zájem o docházku do školy do 7.5.2020.**

Ve Znojmě 5.5.2020

Mgr. Ludmila Falcová
ředitelka školy

Mateřská škola, základní škola a praktická škola Znojmo,
příspěvková organizace
Horní Česká 247/15, 669 02 Znojmo
IČ: 670 11 748
Tel.: 515 222 728, 515 224 796
E-mail: info@specialniskolyznojmo.cz

